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Szélesítsük ki 
a tisztasági mozgalmat

Dolgozó népünk javét szolgál­
ni — ezt a feladatot tűzik elénk 
pártunk és kormányunk határo­
zatai. Sok tennivalójuk van a ha-; 
tározatok végrehajtása terén, az 
egészségügyi szerveknek h\ _ Fá­
radhatatlan munkát kell végez­
niük a dolgozók egészségének 
helyreállítása, s nemkülönben 
az egyes járványos betegségek 
megelőzése érdekében.

Pártunk és kormányunk nagy 
gondot fordít az egészségügy fej­
lesztésére s rendeletekkel is se­
gíti a dolgozók egészségének vé­
delmét. A dolgozókról való gon­
doskodás nyilvánul meg a _Mi­
nisztertanács ama rendeletében 
is, amely szerint egész évre tisz­
tasági mozgalmat kell szervezni-. 
Hajdú-Bihar megye tavaly élen­
járója volt e mozgalomnak s első 
helyezést ért el a megyék között. 
Ez évben is megvan a leherosé- 
günk arra, hogy a tisztasági ver­
senyben elsők legyünk, ehhez 
csupán az szükséges, hogy vala­
mennyien lelkiismeretesen ^ ve­
gyük ki részünket a munkából.
‘A helyi tanácsok egészségügyi 

szerveinek feladata a tisztasági 
mozgalom szervezése, azonban a 
tömegszervezetek, (a Hazafias 
Népfront és a rendőrség is segí­
tenek. A tömegszervezetek Közül 
különösen a Vöröskereszt dolgo­
zik eredményesen. Felvilágosító 
munkával, műsoros estekkel szer­
vezi a dolgozókat. A jó eredmé­
nyek érdekében jutalmakat tűz 
ki, és aktívái még a távoleso 
gépállomások, állami gazdasagok 
is termelőszövetkezetek dolgozóit
is megnyerik a tisztasági mozga­
lom számára.

Még nem sok idő telt el a moz­
galom kezdete óta, de az egyes 
járásokban, községekben, szocia­
lista szektorokban máris helyes 
kezdeményezések születtek. A 
polgári járás tisztasági verseny­
re hívta a bilharkeresztesi járást, 
a pocsaji termelőszövetkezetek 
pedig a konyéri termelőszövet­
kezeteket. A nagyiét®] járásban a 
községi tanácsok, az bérnek üz­
letek általános iskolaik, mind 
vészt vesznek a tisztasági ver­
senyben. ,

A versenymozgalom helyes ér­
tékelése érdekében a Nag5flet^ 
Járási Tanács végrehajtó bizott­
sága, a községek és az egyes 
szakigazgatási osztályok _ részéte 
versenypontokat állított össze. A
közegészségügyi-járványügyi
lomás ezeket a versenypontokat 
megküldte a megye valamennyi 
községének, hogy azok alapjan a 
megye minden területen egysé­
gesen értékelhessék _ a verseny­
ben részvevők munkáját.

A dolgozók szeretik a tiszta­
ságot, az egészséges környezetet, 
s éppen ezért nem húzódoznak 
attól, hogy a betegség megelőzé­
sét, az egészség biztosítását c~ - 
zó feladatok végrehajtásából be­
csülettel kivegyék részüket. A 
megye dolgozói eddig igen szép 
számmal vettek részt a mun*;i- 
uan, és igen jó eredményeket er*Hl, es Igen jw v.* —; . .."ff
lek el. Nagyiétán többek kozott, 
a konyán úton 229 köbméter föl­
det és követ hordtak ki, 1- 
tér új árkot ástak és 25 ™ . 
járdát kijavítottak 41 dolgoz- 
közreműködésével. Derecskéni ■ 
gépállomás segített a tra0ya. 
hordásban, Kokadon társadalmi 
munkával hozták rendbe az at- 
koka 1 és átereszeket. ,

A «jsetasási mozgalom beule <t

óta az állami gazdaságok is szép 
eredményeket értek el. A Borsó- 
si Állami Gazdaság dolgozói 
minden trágyát kihordtak, kita­
karították és kimeszelték a ta- 
nyaközpo n toka t.

A községi tanácsok elnökei fel­
hívták a lakosság figyelmét, hogy 
a „Tiszta fa.lu“ cím elnyerése ér­
dekében vegyenek részt minél 
többen a tisztasági versenyben.
E felhívásnak megyszerte ta­
pasztalhatók az eredményei. 
Nagy az izgalom a községekben, 
vajon mely községek nyerik el 
a „Tiszta falu“ címet? Az ered­
ményeket a közeljövőben értéke­
lik.

Tiszacsegén csupán április el­
ső tíz napján többszáz házat me­
szeltek tisztára és 450 udvart ta­
karítottak ki. Ugyanitt az isko­
lákban minden tanulónak ivó- 
poharat biztosítottak, cipőtisztító 
sarkot létesítettek és eredménye­
ket értek el a tiszta zsebkendő 
mozgalom terén is. Hajdúböször­
ményben ifjú vöröskeresztes őr­
járatokat szerveznek, amelyek az 
utcák, udvarok tisztaságát ellen­
őrzik.

Ezek a tények azl, bizonyítják, 
hogy ahol megfelelő módon is­
mertették a tisztasági mozgalom 
jelentőségét, ott értek is el ered­
ményeket. Sajnos azonban van­
nak olyan területek is, ahol az 
intézkedések messzire elmarad­
tak attól, amit a tisztasági moz­
galom a dolgozók egészségvédel­
me érdekében megkövetel.

Polgár községben csak több­
szöri sürgetésre tartotta meg a 
községi tanács végrehajtó bizott­
sága a tisztasági ankétot. Be- 
rettvószentmártonban csak a me­
gyei tanács helyszíni ellenőrzése 
után hívták össze az egészség- 
ügyi és szociálpolitikai állandó 
bizottságot. Hibájukat most úgy 
igyekeznek kijavítani, hogy min­
den időt felhasználnak a munka 
végzésére, hogv eddigi elmaradá­
sukat behozzák.

Az eredmények mellett még 
sok tennivalónk van ahhoz, hogv 
a tisztasági mozgalomban meg­
őrizzük az országos első helyezé­
sünket. Az elmaradt járások, köz­
ségek, vállalatok, állami gazda­
ságok, termelőszövetkezetek zár­
kózzanak fel minél el óbb _ a ver­
seny élenjáróihoz. A járási, vá­
rosi főorvosok pedig fokozottab­
ban és erélyesen hajtsák és haj­
tassák végre a népegészségügy 
érdekében hozott rendeleteket e.s 
ehhez adjanak meg minden se­
gítséget a községi tanácsok is.

A megyei egészségügyi szervek 
rendszeresen értékelik a tiszta­
sági verseny eredményeit és a 
hasznos tapasztalatokról értesí­
tik minden községi tanács vegte- 
haitó bizottságát. Hazánkban leg­
főbb érték az ember, s az ember 
egészségének megóvása mind- 
annyiunknak érdeke. Ne tekint­
sük hát a tisztasági mozgalmat 
csak kampánynak, hanem legyen 
ez egy olyan mozgalom, amely­
ben az iskolástól a meglett ko­
rúig részt vesz minden ember, 
aki nem tűri a piszkot, a szeme­
tet és saját házat,ája tisztaságá­
val mutat jó példát. Nem hiaba 
tartja a közmondás, hogy „a
tisztaság fél egészség“—^reked­
jünk hát minél nagyobb tisz.a- 
ságra, mert ezzel is óvjuk a ma­
gunk és embertársaink egészsé­
gét Vigh József

megyei taná«s @lw&. 11

Hz európai államoknak az európai béke és biztonság 
biztosításával foglalkozó varsói értekezlete

Közlemény a május 13-i ülésről
Varsó (TASZSZ) Az európai 

államdknak az európai béke és 
biztonság biztosítása érdekében 
összehívott varsói értekezlete má­
jus 13-án tartotta negyedik ülé­
sét.

N. A. Bulganyin, a Szov­
jetunió Minisztertanácsának el­
nöke, a szovjet küldöttség veze­
tője elnökölt.

Az ülésen cikkelyenként meg

saság, a Bolgár Népköztársaság, 
a Magyar Népköztársaság, a Né­
met Demokratikus Köztársaság, 
a Lengyel Népköztársaság, a Ro­
mán Népköztársaság, a Szovjet 
Szocialista Köztársaságok Szövet­
sége és a Csehszlovák Köztársa­
ság barátsági, együttműködési és 
kölcsönös segélynyújtási szerző­
dését.

Az értekezleten részvevő vala

lentette, hogy egyet ért az emlí­
tett szerződés szövegével.

Meg állapodták, hogy a szerző­
dés aláírására május 14-én dél­
előtt 10 órákor kerül sor a Len­
gyel Népköztársaság államtaná­
csának épületében.

Az értekezleten elhatározták, 
hogy megalakítják a szerződést 
aláíró államok fegyveres erőinek 
közös parancsnoliságát.AZ uiesen cikkk ty e u-rve in. ------- ...71 ...

tárgyalták az Albán Népköztár- mennyi állam küldöttségé kije-

Szilárdan hiszünk a világbéke fenntartásának lehetőségében
/.PENG TŐ-HUAJ NYILATKOZATA

(Elhangzott a 12-d ülésen.)
Varsó (TASZSZ) Peng Tö-huaj, 

a Kínai Népköztársaság államta­
nácsának elnökhelyettese és hon­
védelmi miniszter, aki megfigye­
lőként képviseli országát az ér­
tekezleten, többek között kijelen­
tette, hogy a Kínai Népköztársa­
ság kormánya és a kínai nép lel­
kesen helyesli az európai álla­
moknak az európai béke és biz­
tonság biztosításával foglalkozó 
varsói értekezletét és teljesen he­
lyesli azt a nyilatkozatot, ame­
lyet Bulganyin elvtárs, a Szovjet­
unió küldöttségének vezetője 
ezen az értekezleten tett, vala­
mint a többi ország küldöttsé­
ge vezetőinek nyilatkozatát,^ mc11 
az ázsiai béke és biztonság el­
választhatatlan az európai béké­
től és biztonságtól, a Kínai Nép- 
köztársaság érdekei elválasztha­
tatlanok az európai békeszerető 
országok érdekeitől.

Az amerikai imperializmus ag­
resszív háboríts politiilcája 
.mondotta Peng Tő-huaj — nem­
csak Európát, hanem Ázsiát es 
a világ más térségeit is fenye­
geti. E politika célja a világura­
lom megszerzése.

Az Egyesült Államok agresszív 
tömbjének jelenlegi politikája — 
folytatta Peng Tő-huaj — új vi­
lágháborúra vezet. Ezért minden 
békeszerető országnak ébernek 
kell lennie. Mindenki elolt vilá­
gos, hogy a Kínai Népköztársa­
ság épp úgy, mint a többi ország, 
amely részt vesz ezen az érte­
kezleten, határozottan védelmezi 
a békét. Szilárdan hiszünk a vi­
lágbéke fenntartásának lehetőse­
gében. A legnagyobb erőfeszíté­
seket tettük, és tesszük ezután 
is a nemzetközi feszültség enyhí­
tése érdekében. Készek vagyunk 
tárgyalások útján megoldani min­
den nemzetközi vitát, a Tajvan 
térségben lévő feszült _ helyzetet 
is. Ez azonban egyáltalában^ nem 
ielenti, hogy nem kell felkészül­
nünk a béke ellenségeinek min­
den váratlan akciójára. Kétség- 
télén, hogy ezen az értekezleten

ki fogják dolgozni az európai bé­
ke és biztonság biztosítására irá­
nyuló összes szükséges hatékony 
intézkedéseket.

A Kínai Népköztársaság kor­
mányának megbízásából kijelen­
tem — hangsúlyozta a Kínai Nép- 
köztársaság képviselője —, hogy 
kormányunk együtt fog működ­
ni Önökkel, minden erővel tá­
mogatni fogja az összes határo­
zatok megvalósítását, amelyeket 
az európai államoknak az euró­
pai béke és biztonság biztosítá­
sával foglalkozó varsói értekez­
letén elfogadtak. A béke osztha­
tatlan. Ha az európai békét meg­
szegik, ha az imperialista agresz- 
szorök háborút robbantanak ki a 
békeszerető európai országok el­
len, akkor kormányunk és 60U 
milliós hős népünk testvéri or­
szágaink kormányaival és nevei­
vel együtt fog harcolni az ag­
resszió ellen, egészen a végső 
győzelemig.

Az erőfölény — mondotta ez­
után Peng Tő-huaj_ — nem az 
imperialista agresszív tömb, ha­
nem a béke, demokrácia és szo­
cializmus oldalán van. A béke 
demokrácia és szocializmus or­
szágainak népei bíznak hatalmas 
erőikben. Az imperialisták nem 
fölemlíthetik meg és nem iephe 
tik meg őket. Ha az őrjöngő im 
perialista uralkodókörök népeik 
akarata és kívánsága ellenére ki­
robbantják az új világháborút, 
akkor a béke, demokrácia és szo­
cializmus tábora a Szovjetunió­
val az élén minden békeszeretö 
országgal és néppel együtt olyan 
halálos csapást mér rájuk, amely­
nek következtében az imperialis­
ta tömb teljes vereséget szenved, 
végleg megsemmisül a kapitalis­
ta rendszer.

Isimét hangsúlyozom — foly­
tatta Peng Tő-huaj —, hogy a 
Kínai Népköztársaság a Szovjet­
unióval és a szocializmus táborá­
nak minden országával együtt 
■határozottan védelmezni fogja a 
békét. Népünket a békés munka 
foglalja el. Közös erőfeszítéseink

és kívánságaink arra irányulnak, 
hogy országunk még nagyobb fel­
virágzását, még boldogabb életét 
vívjuk ki, baráti kapcsolatokat 
tartsunk fenn minden ország né­
pével. Forrón szeretjük a békét, 
elenezzük a háborút, hívei va­
gyunk a különböző politikai rend­
szerek békés egymásmelleit élé­
sének, minden erővel igyekszünk 
kiszélesíteni a világ minden or­
szágéval gazdasági, kulturális és 
kereskedelmi kapcsolatainkat, te­
vékeny intézkedéseket teszünk a 
nemzetközi feszültség enyhítésé­
re, hogy megvalósítsuk népünk és 
a világ minden népének a bé­
kés életre irányuló törekvéseit.

Azok az intézkedések, ame­
lyeket megvalósítunk és meg fo­
gunk valósítani, az agresszív erők 
váratlan támadásának meghiúsí­
tására, megfelelnek békés poli­
tikánknak.

A Kínai Népköztársaság kép­
viselője befejezésül kijelentette: 
A Szovjetunió, a Lengyel Nép­
köztársaság, a Csehszlovák Köz­
társaság, a Német Demokratikus 
Köztársaság, a Magyar Népköz- 
társaság, a Romáin Népköztársa­
ság, a Bolgár Népköztársaság és 
az Albán Népköztársaság az 
európai államoknak, az ' európai 
béke és biztonság biztosításával 
foglalkozó varsói értekezletét az 
emberiséget komolyan fenyegető 
a háborús veszély közepette tart­
ja. Az értekezlet előtt fontos tör­
ténelmi feladat áll: a világ min­
den népének figyelme e tanács­
kozásra irányul, az ázsiai és afri­
kai országok lakossága épp 'így, 
mint az európai országok lakos­
sága e tanácskozás sikerében re­
ménykedik. Mélységes meggyő­
ződésünk, hogy a béke, damtík- 
rácia és szocializmus Szovjstunió- 
vezelte hatalmas, légy őzhele fen 
táborának országai az ősszel >r~ 
roltság és az egység alapján io I- 
becsüíhetetlenül hozzájárulnak 
ezen az értekezleten Európa és 
az egész világ békéjének ügyé­
hez.

ß Rámán fiégiiöztársaság
állhatatosan harcol a nemzetközi feszültség enyhítéséért

G. GHEORGHIU-DEJ NYILATKOZATA

Varsó (TASZSZ) G. G'heorghiu- 
Dei a Román Népkóztarsasae 
küldöttségének vezetője nyila*> 
Zalában elmondotta, hogy_ a n 
met mllitarizmus helyreállítása 
nak tervei joggal nyugtalanítják 
az európai népeket

A román kormány — .i6":1 
tette ki többek között Gheorgtóu- 
Dej — teljes egeszeben osztja a

izovjet kormánynak az értekez­
leten N. A. Bulganyin clv-tars 
által kifejtett álláspontját, amely 
szerint erőfeszítéseket kell tenni 
az államok közti normális kap­
csolatok megteremtésére. A Ro­
mán Népköztársaság különös fi­
gyelmet fordít a szomszédos or­
szágokhoz fűződő kapcsolatokra, 
a velük folytatott együttműkö­

désre és a velük való baiátságva 
a kölcsönös biztonság és a békés 
fejlődés érdekében.

Ezzel kapcsolatban — mondot­
ta a román küldöttség vezetője 
— a román kormány szükséges­
nek tartja hangsúlyozni a szom­
szédi viszony javulásét Jugo­
szláviával.

(Folytatás a %. oldalon!
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Glieorghiu-Dej nyilatkozcitu

(Folytatás az 1. óidéról)
A nemzetközi helyzet fejlődé­

se — folytatta Gheorghiu-Dej — 
az európai és ázsiai esetnienyex 
azt mutatják, hogy a bé-se erői 
növekszenek és szilárdulnak^ bar 
az agresszív körök obstruálják ^ a 
nemzetközi kérdések rendezései, 
bár olyan tervek születnek, ame­
lyeknek célja, hogy a világot új

háború örvényébe taszítsák. _ í
A nemzetközi helyzetben tény­

leges lehetőségek vannak az álla­
mok közti feszültség enyhítéseire.

A Román Népköztársaság min­
den békeszerető országgal együtt 
egyre állhatatosabban, egyre na­
gyobb energiával harcol a nem­
zetközi feszültség enyhítéséért.
~ A román népnek meggyőződé­

se, hogy a békés zeretó országok­
nak minden lehetőségük megvan 
arra, hogy eltorlaszolják és el is 
tudják torlaszolni a háború út­
ját, el tudják szigetelni és zsák­
utcába tudják juttatni a beke es 
az emberiség szabadsága ellensé­
geinek terveit. Különösen előse­
gítik ezt az értekezletünkön ho­
zott intézkedések.

I Üzembehelyezték a háromszorosára 
bővített Ajkai Timföldgyárat

a szerződéshez csatlakozhat bárki, akinek kedves
a béke érdeke

VLKO CSEIIVENKOV NYILATKOZATA

.. - /T4C7S7) A Bolgár I képes megvédeni és biztosítanikormin,, -U eurto* «ép* 

mondotta többek mmt Wto
Cservenkov — nagy készséggel 
írja alá a barátsági, szövetségi 
és kölcsönös segélynyújtási szer­
ződést, mert a béke megszilárdí­
tásáért vívott harc hatalmas esz­
közét, a bolgár nép és valamen­
nyi európai nép szabadsága es 
nemzeti függetlensége _ fenntartá­
sának szilárd biztosítékát látja 
benne. A Bolgár Népköztársaság 
kormánya teljes egészében támo­
gatja a szerződésben foglalt elve­
ket és gyakorlati kikötéseiket és 
helyesli a szerződésben részvevő 
államok fegyveres erői közös pa­
rancsnokságának megalakításáról 
szóló javallatot, mint a béke 
igen komoly tényezőjét, amely

Kifejezem itt népünknek oz-t 
a teljes eltökéltségét és készsé­
gét, hogy következetesen hozzá­
járuljon a jelen tanácskozás ha­
tározatainak megvalósításához.

A szerződés, amelyet itt orsza- 
;unk kormányai megbízásából

aláírunk, a béke ügyét szolgaija. 
Ez a szerződés nyitva áll. Csat­
lakozhat hozzá bárki, akinek ked­
vesek a béke érdekei. A béke 
ügyét szolgálja a nagy Szovjet­
unió vezette tábor hatalmas 
ereje. Táborunkkal egysorban 
halad a népi Kína. Most a var­
sói értekezlet határozataival ez 
az erő még növekszik.

Ma délelőtt írják alá a varsói értekezleten részvevő 
országok barátsági, együttműködési 

és kölcsönös segélynyújtási szerződését
Varsó. A TASZSZ jelentése sze- , tási szerződését május 14-én dél­

id nt a varsói értekezleten részve-1 előtt tíz órakor írjak ala a. .je - 
vő országok barátsági, együttmű-I gyei Népköztársaság aliamtana- 
ködési és kölcsönös segélynyúj-’csanak epuieteben.

X Pénteken délután üzembehe- 
í lyezték a háromszorosára bőví­
tteti Ajkai Timföldgyárat.
X A kibővített gyár üzembehe-lye- 
$ résével egy időben ünnepelték ne-
♦ ̂ yedszer az elűzöm kitűfiteités o.- 
$ nyerését is.
♦ A gyár nagy ünnepén megje­
lent Rónai Sándor, az országgyu-
♦ lés elnöke, Nagy Dániel, az El- 
X löki Tanács elnökhelyettese, 
XKiss Árpád vegyipari és energia - 
í'igyi miniszter, Szíjártó _ Lajos 
X építésügyi miniszter, Szabó Ger­
tije ly, a Minisztertanács titkársá- 
tiának vezetője, Házi Árpád, az
♦ állami Ellenőrző Központ elnö- 
t'ce. Az ünnepségen jelen voltak 
ta Szovjetunió és a Csehszlovák 
I Köztársaság magyarországi nagy-
♦ követségének képviselői és azok 

a csehszlovák dolgozók, aaik részt 
vettek a timföldgyár korszei ű 
berendezéseinek szerelésén.

Zentai József, a Veszprém me­
gyei pártbizottság másodtitkárá- 
nak ünnepi megnyitója után Kiss 

t Árpád vegyipari és energiaügyi 
í miniszter mondott beszédet.

Ezután Edward Rázga, a 
Csehszlovák Köztársaság magyar - 
országi nagyköve U é ?éne<< tsná- 
csosa mondott beszédet, majd a 
gyárépítő kollektíva nevében 
Oczel. János, a Dunavölgvi Építő­
ipari Vállalat igazgatója szálak 
fel. Ismertette az építkezés töt 
ténetét, a nagyszerű munkában 
született hősi tetteket, maid ez 
új gyáregységeket az építők ne­
vében átadta.

Naszódi Ferenc, az Ajkai Trn- 
Zöldgyár és alumínium kohó igez- 
gatoja vette át a hatalmas új lé­
tesítményt.

Ezután Nagy Dániel, a Népköz­
társaság Elnöki Tanácsának el­
nökhelyettese üdvözölte a dolgo­
zókat. Számos dolgozó miniszteri 
kitüntetésben és pénzjutalomban 
•részesült.

Az ünnepség végén az Állami 
Operaház neves művészei adtak 
műsort, majd a vendégek meg- 
-vekintették az új timföldgyári 
: észlegeket.

Befejeződött a nagykövetek 
bécsi értekezletének utolsó ülése

Becs (MTI) Az AFP jelenti: A 
nagykövetek értekezlete pénte­
ken dél felé befejezte munkáját. 
Ezen az utolsó ülésen kidolgoz­
ták és összehangolták az osztrák 
államszerződés fordításait. ^ A 
négy nagyhatalom és Ausztria 
küldöttségének vezetői elismeré­
süket fejezték ki amiatt, hogy a 
tárgyalások az együttműködés

szellemében zajlottak le és köszö­
netét mondtak mindazoknak, 
akik elősegítették az értekezlet 
.munkájának kedvező menetét.

A négy nagykövet egyúttal ki­
fejezte jókívánságait Ausztria 
képviselőjének, akinek 'hazája ha­
marosan visszakapja szabadsá­
gát és függetlenségét.

A négy külügyminisztert várja 
az ujjongó Becs

Becs (MTI) Becsben csütörtö­
kön este terjedt el a hír, hogy 
a négy hatalom nagykövetei és 
az osztrák kormány. képviselői 
teljes megegyezésre jutottak az 
államszerződés szövegére^ vonat­
kozóan. A város lakossága uj­
jongva fogadta a bejelentést. _ Az 
emberek énekeltek és táncoltak 
az utcákon, a háború befejezése 
óta szinte először pezsdült fel 
igazán a „bécsi vér“.

Eaab kancellár csütörtökön

este beszédet mondott. „Az egész 
világ úgy fogja megünnepelni ezt 
a vasárnapot — hangoztatta —, 
mint az öröm és remény napját, 
miivel remény van arra, hogy az 
Ausztriával kapcsolatos megegye­
zés előhírnöke lesz más fontos 
kérdésekben kötendő megegye­
zéseknek.“

Pénteken délelőtt ismét össze­
ülnek a négy nagyhatalom nagy­
követei és szakértői, -hogy az ál­
lamszerződés szövegén elvégez­

zék az utolsó simításokat, össze­
hangolják a szövegeket. De ezen 
a napon már a külügyminiszte­
rek érkezésére összpontosul a 
figyelem.

A négy külügyminiszter tár­
gyalásai minden valószínűség sze­
rint már szombaton délelőtt meg­
kezdődnek, s nyilván részletes 
eszmecsere bontakozik majd ki 
azon a vacsorán is, amelyet egy­
öntetű nyugati hírügynökségi je­
lentések szerint a nyugati kül­
ügyminiszterek adnák V. M. Mo­
lotov tiszteletére szombaton este 
az Egyesült Államok nagykövet 
ségé-nek épületében.

Az államszerződés aláírásával 
járó ünnepélyes szertartásra a 
tervek szerint vasárnap délelőtt 
kerül sor a Belvedere-palotában

Duties
megérkezett Becsbe

Becs (MTI) Dulles amerikai 
külügyminiszter pénteken délben 
Párizsból jövet megérkezett Bécs 
repülőterére — jelenti az AFP

Az ÉpítőgépMantartó és a Rosikészílö Vállalat is 
csatlakozol! a hisz budapesti őzem felhívásához

Az élüzem címmel kitünteteti 
Debreceni Epitőgépkarbantartó 
Vállalat dolgozói az éves terv 
befejezéséért, a második ötéves 
terv alapos előkészítése érdeké­
ben vállalták, hogy évi tervüket 
december 21-re, határidő előtt ki­
lenc nappal befejezik, és terven 
felül 100 000 forint értékű mun­
kát adnák a népgazdaságnak. Az 
állásidőt évi 230 órára szorítják, 
ötvenezer forint értékű anyagot 
és ezer forint értékű energiát, ta­
karítanak meg az év folyamán.

A műszakiak vállalást tetteik 
ezenkívül arra, hogy új techni­
kai eljárásokat vezetnek be, fel­
lendítik az újító mozgalmat, el­
terjesztik az élenjáró módszere­
ket a munkások körében, s ki­
fejlesztik a dolgozók alkotó kez­
deményezését.

A Tiszántúli Rostkikészítő Vál­
lalat dolgozói december 20-ra 
vállalták évi tervük befejezését. 
Teljes termelési tervüket így 3

százalékkal teljesítik túl, s ter­
ven felül 1 millió forint értékű 
nyersanyagot adnak a könnyű­
iparnak. Az alábbi vállalásokat 
1954 eredményeihez viszonyítva

Élüzem Debrecen Város Tanácsa 
Faipari Vállalata

A Hajdúböszörményi Gépállomás csatlakozott 
a húsz budapesti üzem felhívásához

A Hajdúböszörményi Gépállo­
más dolgozói és vezetői felismer­
ték, hogy a húsz budapesti üzem 
versenyfelhívása mennyire _ előre 
viszi a szocializmus építésének 
ügyét, elhatározták, hogy csatla­
koznak a versenyhez. Vállalják 
a hajdúböszörményi traktorosok 
és a gépállomás vezetői, hogy a 
hozzájuk tartozó tsz-eknél pél­
dás munkát végeznek a rendel­
kezésükre álló gépekkel, és bebi­
zonyítják a nagyüzemi gazdálko­
dás fölényét a kisüzemi gazdál­
kodással szemben.

Jól megfontolva tették meg 
vállalásaikat a böszörményi trak­
torosok. A gépállomás éves ter­
ve 38 416 normálihold. Vállalják, 
hogy ezt 5 százalékkal túlteljesí­
tik. Az előirányzott önköltséggel 
— amely 3 millió 600 ezer forint 
és egy normálholdra 94,60 forint 
jut úgy gazdálkodnak, hogy no-r- 
má'lholdanként 4,60 forintot meg­
takaríthassanak. Ez 75 000 forin­
tot jelent a népgazdaságnak. Ezt 
az összeget úgy akarják megspó­
rolni, hogy a gépek karban tar tá- 
edt fokozottabban végzik üzemel­

tetés közben. Meg is jutalmazzák 
azokat a dolgozókat, akik üzem­
anyagot takarítanak meg.

Gondosan végzik el az egyéni­
leg dolgozó parasztokkal leszer­
ződött 6700 hold munkát is. 
Olyan politikai munkát végez­
nek, hogy a meglévő böszörmé­
nyi 11 tsz mellé ősszel legalább 
3 tsz alakuljon a városban. Vál­
lalják azt is, hogy a cséplést 
augusztus 20-ig befejezik. A

szemveszteséget a megengedett 
fél százalékról 0,25 százalékra 
csökkentük. Cséplés után azonnal 
hozzáfognak a talajmunkához, 
október 31-ig elvetik az őszi ka­
lászosokat. Az őszi mélyszántás' 
sál is végeznek december 1-re — 
írják levelükben a Hajdúböször­
ményi Gépállomás dolgozói.

Vállalásuk teljesítésére biztosí­
ték az a nagyszerű gárda, amely- 
lyel a gépállomás rendelkezik.

Ünnepségre készülnek a Deb­
recen Város Tanácsa Faipari 
Vállalatának dolgozói. Ma, szom­
baton délután 5 órai kezdettel a 
Belváros III. pártszervezet kul­
túr helyiségében (Arany János 
utca 2.) élüzemavató ünnepséget 
rendeznek.

Debrecen Város Tanácsa Fa­
ipari Vállalata az első negyedév­
ben végzett jó munkája alapján

nyerte el az élüzem címet. Ter­
melési tervét 112,8 százalékra 
teljesítette az üzem, 55 garnitú­
rát adott terven felül a lakos­
ságnak. Az első negyedév jó 
eredményéhez az is hozzájárult, 
hogy nem volt béralap-túllépés — 
és az önköltséget 0,9 százalékkal 
csökkentették a vállalat dolgo­
zói.

11 második élüzemavató ünnepség 
a Debreceni Fürdők Vállaiatánál

dőtk Vállalatnak a jó munka el­
ismeréseképpen.

A nagyerdei strandfürdő < löre- 
láthatólag május 22-én nyitja meg 
kapuit.

A Derecskéi Gépállomás 
csatlakozása

Kondor Lajos elvtárs, a De­
recske! Gépállomás igazgatója 
írja: Mi, a Derecskéi Gépállomás 
dolgozói pártunk határozatánák 
végrehajtása érdekében csatlako­
zunk a húsz budapesti üzem ver­
senyfelhívásához. Gépállomá­
sunk évi terve 31 027 normálhold. 
Ezt határidő előtt, december 10- 
re teljesítjük. Az egy normál- 
holdra eső önköltséget 10 száza­
lékkal csökkentjük, , a szükséges 
üzemanyagból ?, százalékot meg­

takarítunk. Nyári tervünket — 
11 500 normálhold — augusztus 
20-ra 10 százalékkal túlteljesít­
jük. őszi tervünket — ami 25 327 
normálhold — november 30-ra 
teljesítjük.

A gépállomáshoz tartozó agro- 
nómusok segítséget adnak a kör­
zetükhöz tartozó tsz-eknek, hogy 
a termelési tervet 25 százalékkal 
túlteljesítsék. Ezzel elérjük azt, 
hogy egyetlen tsz-ünk sem zár 
év végén hiánnyal.

A nagyerdei Szabadság üdülő­
ben tegnap este tartotta másod­
szor élüzemavató ünnepségét a 
Debreceni Fürdők Vállalat, amely 
első negyedévi jó munkájával 
érdemelte ki ezt a kitüntetést.

Az élüzemavató ünnepségen 
a Város és Községgazdálkodási 
Minisztérium képviseletében Mé­
nes János Debrecen Város Taná­
csa vb. elnöke adta át a kitün­
tető oklevelet. Gáli Lajos, a 
Debreceni Fürdők Vállalat igaz­
gatója ismertette a jelenlévőkkel: 
a fürdő 110,8 százalékra teljesí­
tette tervét. ígéretet tett arra, 
hogy Debrecen város közönsége 
a jövőben jobb, kényelmesebb 
körülmények között és udvaria­
sabb kiszolgálás mellett töltheti 
el szabadidejét a nagyerdei és a 
Szabadság úti fürdőben. Csizi'Ic 
István, a városi pártbizottság ók- 
le velői adta át a Debreceni Für

„A MAGYAR TAJAK KÉPEK­
BEN” előadássorozat második elő­
adására május 15-én, vasárnap 
délelőtt 11 órakor kerül sor, a 
Déri Múzeum előadótermében, 
„Sátorhegység” címmel. A gazdag 
képanyaggal kísért előadást Si­
mon Tibor adjunktus, a biológiai 
tudományok kandidátusa tartja. 
Az előadás végigvezeti a hallgató­
ságot a Sátorhegység festői tá­
jain.

A CSAPÓKERTI ÁLLAMI ALTALA­
NOS ISKOLA Kodály kórusa a III- 
kerüleli tanács tanácstermében (Sza­
badság út) ma este 7 órakor rende­
zi hagyományos tavaszi hangverse­
nyét. Vezényel Papn János tanár.
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A minőség javítása érdekében toimnun
nyerskóró osztályozó brigádok teljesíti
működnek, hogy az átlagos mt- nésv
nőségi kategóriákat a szálnál 6 és 70
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A HÚSZ BUDAPESTI ÜZEM FELHÍVÁSÁRA

egymillió forinttal több terméket ad terven felül 
a népgazdaságnak a Gördülőcsapágygyár

A Hajdú megyei Téglagyári Egyesülés vállalása s S millió nyers tégla 
és közel egymillió égetett tégla

TéglagyáriAz utóbbi időben igen nagy 
munkasikereket ért el a debrece­
ni Gördülőcsapágygyár. Az első 
negyedévi jó munka alapján el­
nyerte az élüzem címet, tulajdo­
nosa lett a Kohó- és Gépipari Mi­
nisztérium vörös vándor zás z iájá­
nak, a Hajdú-Bihar megyei párt- 
bizottság elismerő oklevelét is 
kiérdemelte, a gyár ifjúmunká­
sai pedig elnyerték a debreceni 
városi DISZ bizottság vándor- 
zászlaját. Most, a sikereik tudatá­
ban újabb, kiemelkedő fogadal­
mat tettek arra, hogy becsület­
tel helytállnak az éves terv tel­
jesítésében.

Várhegyi János, a Gördülő­
csapágygyár igazgatója, Oláh 
Sándor, a gyár párttitkára, Papp 
József üb. elnök és Hárász Gyula 
DISZ titkár aláírásával érkezett 
be szerkesztőségünkbe a gördülő 
csapágy gyáriak fogadalma, amely 
egyben csatlakozásúikat jelenti a 
húsz budapesti üzem versenyfel­
hívásához.

Mit vállaltak a GÖCS dolgo­
zói? Röviden úgy fejezték ki ma­
gukat: „Többet, jobbat és olesób 
ban termelnek!“ A dolgozók kez­

deményezése alapján megfogad­
ták: évi tervüket 102,3 százalék­
ra teljesítik, készáru tervüket 
december 20-ra befejezik. Ennek 
a felajánlásnak a teljesítésével 
egymillió forinttal több terméket 
adnak a népgazdaságnak. Foga­
dalmukban szavukat adták arra 
is a GÖCS dolgozói, hogy az ön­
költségcsökkentéssel mintegy 2 
millió forintot takarítanak meg. 
Megjelölték azt is, hogyan érik 
ezt el. Néhány adat: A csapágyak 
szalagszerű szerelésének beveze­
tésével 55 000 forintot; a szovjet 
technológiai eljárások széleskör­
ben való alkalmazásával 200 000 
forintot; a golyóscsapágygyűrü 
görgő és golyóedző agregátor 
üze-rp behelyezésével 100 000 forin­
tot; az egyes üzemrészek rezsi 
költségének csökkentésével
555 000 forintot; a gyémánt taka­
rékosság érdekében alkalmazott 
kőlelhúzó alkalmazásával 61000 
forintot; az olaj takarékos gaz­
dálkodásával 4800 forintot; a 
kúpgörgő sajtolásánál új sajtoló

A Hajdú megyei 
Egyesülés dolgozóinak vállalása 

nagyon helyesen — elsősor­
ban arra irányul, hogy csökken­
tik az égetési és nyersselejt tég­
lák százalékát — az elmúlt évi­
hez viszonyítva — 1,6 százalék­
kal. Szavukat adták az egyesülés 
dolgozói arra is, hogy az 1954. 
évi 72,6 százalékról ebben az 
esztendőben 80 százalékra eme­
lik az elsőosztályú téglák ará­
nyát. Vállalták a továbbiakban, 
hogy az 1955. tervév befejezéséig 
3 000 000 n}rers téglát és 961 500 
égetett téglát adnak terven felül 
a népgazdaságnak. A Hajdú me­
gyei Téglagyári Egyesülés foga­
dalmát Engelhardt György mű­
szaki vezető, Gábor Pál párttit­
kár és Filipich Lajos üb. elnök 
írták alá.

December 21-re befejezi éves 
tervét a Debreceni Textilruházati 
KSZ — ezt Ígérik a dolgozók. Így 
terven felül mintegy 250 000 fo­
rint értékű közszükségleti cikket 
adnak a lakosságnak. Az önköltszerszám alkalmazásával 43 000 . . ,__többek I segct három szazal-elclkal csöven-forintot takarítanak meg 

közt. tik — írták vállalásukban

fi megyében 14 gépállomás teljesítette tavaszi tervét

Megnyílt a haiiúszobosztói strandlM
(Tudósítónktól.)
Ünnepélyes keretek között nyi­

totta meg kapuit a (Hajdúszobosz­
lói strandfürdő, amely ebben az 
idényben sokkal alaposabban fel­
készült a fürdőben pihenést és 
gyógyulást kereső vendégek fo­
gadására, mint eddig bármikor. 
Újjáépítették a fedett fürdőt, 
amelynek lapos tetejét a nyári 
hónapokra napozóvá alakították 
át. Működik a 'hullám-, a pezsgő- 
és kádfürdő, iszappafcoló, és ál­
landó orvosi felügyelet van a 
szoboszlói strandon. Ujjáfestet- 
ték a fürdő területén lévő étter­
met, kibővítették helyiségeit, és 
sokkal nagyobb lett a konyhája 

A fürdő mellett lévő csóna­
kázó tó közepén lévő szigeten

boszlói Vendéglátó Vállalat. Az 
első nagyobb halszállítmány már 
csütörtökön megérkezett: egy 43 
kilós harcsából készítettek — a 
rossz időjárás miatt — a Szabad­
ság étteremben különböző hal­
ételeket.

Az üdülők rendelkezésére áll 
a szépen berendezett Gambrinus 
szálloda és étterem is, és majd 
mellette a cukrászda. A város 
különböző részén lévő 30 üdülő 
is felkészült a szabadságukat itt 
töltő és gyógyulást kereső kö­
zönség fogadására.

A téli hónapokban átlagosan 
3—400-an töltötték el szabadsá­
gukat Hajdúszoboszlón. Most a 
nyári idény megindulásakor — 
csütörtökön — már 1200 beutalt

halászcsárdát nyit a Hajdúszo- érkezett a fürdővárosba.

Tizenkét új belépő 
a sárrétudvari Új Élet TSZ-ben

s egyben a talaj a porhanyósítá- 
sával a gyomot is irtsuk. He­
lyenként ezt a munkát már meg­
kezdték. Végzik a kukorica első 
növényápolását, a fogasolást. Ad­
janak a gépállomások ebben a 
fontos munkában segítséget a

A megye traktorosai azzal az 
elhatározással dolgoztak a tava­
szi vetés gyors befejezéséért, 
hogy a megye jó hírét ismét visz- 
szaszerezzék. Vállalásukat siker­
rel hajtották végre. A megye 
gépállomás! igazgatósága első 
helyre került az országos ver­
senyben. A megye tavaszi trak- 
tor-munka tervét 115,4 százalékra I
teljesítette május 10-ig. Tizen- j Wasserkopf? — kapom fel a 
négy gépállomás, 473 traktoros * fejem. Na igen, s már mosolyog 
és 70 traktoros brigád vezető tel- 0 a szeme tele van vidám hun- 
jesitette eddig tavaszi tervét. | rútsággal és értelemmel. Wasser- 
. „ . . . „ , . ; 'copf, vagy jobban mondva V a-
A Borsosi Állami Gazdasag- I d d s z Qyula, a ruhagyári szín- 
I ban 4807 holdon befejez-1 játszók legtehetségesebb tagja. 

ték a rizsvetést 2 víogy honnan tudom? Egyszerű.

tsz-eknek kapcsolt boronákkal, 
hogy nagy munkaszélességben 
minél hamarabb megboronálják 
a kukoricát. A járási mezőgaz­
dasági osztályok is gondoskodja­
nak saját területükön ezeknek a 
munkáknak gyors elvégzéséről.

Ismét kezembe vettem a tol­
lat, hogy szövetkezetünkről írjak 
egy pár sort. Valamennyien ma­
gunkévá tettük pártunk határo­
zatát, útmutatását és ennek szel­
lemében dolgozunk. Többet, job­
bat akarunk termelni mi is eb­
ben a gazdasági évben. Éppen 
ezért az idén az összes kukori­
cánkat négyzetesen vetettük, mi 
is csatlakozunk a versenykihí­
váshoz: holdanként 30 mázsás 
kukoricatermést érünk el.

Most a növényápolási munkát 
végezzük serényen. Húsz hold 
cukorrépánkat megs ara holtuk és 
ezt a területet május 15-i,g ki is 
egyeljük. 10 hold takarmányré­
pánk és 10 hold kenderünk is 
szépen fejlődik, 20 hold lucernánk 
is példás. Kertészetünkben sem 
áll a munka. A korai palántákat 
kiültettük, gyönyörűen fejlőd­

nek. Sok jövedelmet hoz ez majd 
a tsz-nek. A terméseredmény, a 
jövedelem, a közös vagyon -növe­
lését mi magunk irányítjuk. Eb­
ben a gazdasági évben pl. 150 
holdon alkalmaztuk az őszi kalá­
szosokon a vegyszeres gyom­
irtást.

Termelőszövetkezetünkben 
szervezetten folyik a munka. 
Mindenki tudja, melyik terület 
az övé, miért kell felelnie. A 
szervezett munka, a jó munka­
fegyelem egyik biztosítéka szö­
vetkezetünk eddigi eredményei­
nek. Ezt látva a kívülállók is 
egyre többen kérik felvételüket. 
A tavasz folyamán 12 új belé­
pővel erősödött termelőszövetke­
zetünk.

Kozma László brigád vezető.
Sárrétudvari, Uj Élet TSZ.

RUHAGYÁRI
szíftjáíszákcdí

Lévai József rizstermelési agro- ♦ Vasarnap volt a DISZ kulturális . ^ Aidája nem bizonyított ják és mindenki tudja, aki csak együtt ünnepeltek, a la 
ómus jelentette szerkesztősé- • leregszemlejenek a ’ voina ellevikezőleg. egy kicsit is ismeri az üzemet. Debrecenben, az üzemiek I

hogy a Borsós! Állami | jM azt végignézte, mihamar meg 
befejezték 4807 2 píthatta, hogy a ruhet-gyan Íme a ruhagyáriak bizonyítéka a SZÍniáfSZÓk

- , r_______ 1. ~ öli tö)r- *

nomais 
g linknek 
Gazdaságban

n?nnoetCholdat • elsőségre. Szinte meglepő volt az életet szervezni, a sok gond
vetésekből 3000 M at n» ahogy a külön- nehézség ellenére is.
árasztottak, 587 holdat pedig su , típusdkat formálták, alalá-
vos öntözésre rendeznek be. . V > éltették,

túrmunkásóknak is van egy kis 
részük.

Szombaton újra Kabára. indul­
nak, hogy jobbnál jobb számok- 
Ital vidítsák kedvre és dalra a 
kabaiailcat. Az üzem dolgozóit sze­
retik is, várják is Kábán, hiszen 
nem először lesznek ott és nem 
is utoljára. Május elsején is

kabaiak 
Kábán.

viszont clyan
vetését. A korábbi f színjátszók a leg jogosabbak az arról, hogy hogyan anyagból gyúrt iegények, akid,

. _ . . ▲ ^7oáír.A/f-vz) C7'irifo m.onlp'nn unit fi.7. obbrüí'T'TH fi. SOrZ öOnU Co _ TT . - , _*.amit egyszer elhatározták, azt 
dűlőre is viszik. A színdarabot

Kezdjük először a színjátszók 1lem lehetett abbahagyni hiszen ,;(0^ mutatniok. ABiujíui « ___ n serenszemle mar ott settenke- . .___ ....a uhuk, luiuyy eien« -------------f—------------- .. a seregszemle mar ott senemer.- - ,.
Debrecen tsz-ci május 10-ig t megelevenítették a Karinthy al- igazságával. Ha valamelyik üzem- dg(t a sarkuk mögött. Esténként *

72 holdon sarabolták meg! kotta jellemeket. Es különösen ben nehez a Játszok^ helyze- összegyültek _ a gyárkapuban n®
a cukorrépát ♦ Wasserkopf játéka volt felejthe-

Debrecen tsz-ei a cukorrépa • etlen-. _
vetéstervet 101 százalékra teljesí- g ^ Kíváncsiságunknálc mar ez

Mivel pedig három a magyar 
igazság, még itt van a. ruhagyá­
riak harmadik és döntő igazsá­
ga is. Akik elsők a termelésben, 
azoknalk a. kultúrmunkákban is

Ruha-

ts
ípp elég lett volna, ez az él- 

mintegy 30 százalékát, 72 holdat • meny, amit játékukkal nyujtot- 
mec "s saraboltak. Az élenjáró j tok a nézőknek. Hiszen láttunk 
tsz^k — a macsi Béke, a Rákosi- í itt több színjátszó csoportot, s 

m4r kétszer sara-; ralijaik meg oszenten, hogy ki-
ő" P psvszer hen°erezte 4 isit elkeseredettek voltunk ezek-bolta a répát, egyszer hen^erez-e ^ játékoktól A ruhagyáriak

érdeme, hogy elkeseredé-

te, akkor a ruhagyárban nehéz. 
S őket ez elkeseríti? Egyáltalán 
nem. Itt van például Vadász

összegyűltek 
— Vadász 
Antal, Zsikai 
Mezei Ferenc s

termeléssel siv.es 
négyszeres elűzöm, 

T b«771 l9V igazolják, hogy milyen for- 
1 y ’ . rongásban nő és formálódik ittIstván, 

neki a vé­

tették. A répavetésnek 10-eig

is a történelem. És ' ennek
GmU, T iztajteek Ulke. Most ~ ^ „ékszer« élüzem «...
is mosolyog, amikor a szmjat- r^pnnp’n eml vróbám alkalmas te- Parancsoló ereje van a kuLw- 

beszélgetünk. Igazi

Ezek a tsz-ek a héten már meg- j 
kezdték a cukorrépa egyelését is. * nagy

szókról beszélgetünk, igazi Ka­
rinthy mosolygással, arca mögött 
mindig őrizve valamit a vígjátéki 
ötletek humorából, komikumá­
ból, vagy éppen szatírájából. 
Mert nem nevetséges az, hogy a 
Ruhagyár színjátszói nap mint

cseppen egy próbára alkalmas 
rém. Tiszta Karinthy tréfa volt, 
s mivel &k úgyis Karinthy dara­
bot tanultaik, így hasznot is húz­
hattak az esetből. A terem vala­
hogy mindig kikerült, és a darab 
is szebb, jobb, kidolgozottabb leit,

munkák elvégzésében is. II o r- 
v áth Boldizsárné sokat 
tudna, erről beszélni, de mi csak 
a legjellemzőbbeket jegyezzük 
fel.

Az üzemben a
dték a cukorrépa egyetem a™,,
többi tsz-ek vegyszeres per-1 sunk dokedwe cs .’ . 9y j , nap új ötlettel harccal csikarjam. j0 "eZsőségére. Summázva tehát

foto szakkör

A ..
metezéssel védekeztek a 
pusztítása ellen.

csikarják me9érve a kulturális seregszem- ^nyképekkel népszerűsíti a kul- csiKarjaiK. „uősénére. Summazva tehat ____,
barkó j vidamodhattunk fhpf~ \kh annak a lehetős eget, hogy egy- ^ volna az eiS(5 igazság, hogy

llemessegetol, a színjátszók tenet- darab, jelenet próbáját "
„ I légétől. Mert, hogy tehetségesek, tartliassük, begyakorolhassák

darab, jelenet próbáját rmg- fc szí lélek lendület kell a ^
Kvmin’Unrnl.h.assak? Ok ’ . . ouKToi,

túrmunikákat és kultúrmunkáso- 
Ikat. Felvételeket készítenék pró-

előadásokról, hogy hite­
sok

vak hogy nincs terem — se uyv.n, az a nenetsey, «•<>«» ^ -....... e?P~
se olyan -, liivatkozliatnánaik gyürni. egy színdarab tancszam eloadas-

- . . „ f , ,.,aaym arra £ hogy’így Hamar elmegy 9VA mdsodik igazság, ami „ “^^^52 W
rnttme íönehamvjelyet kihagyva yz ember ]kedve a kulturmunka- MgyárUlk kultMvét állandóan ^ HvLS. óha-

íól- lendületben tartja valahogy olyan- R{ mü s2ereí_ mií sze.
És hogy ez így igaz, bizonyít- uiMnnen hanazik. hogy a ---------»-•-

Legsürgősebb feladat a kalá- * '^ba°n 'egy'percig sem kételked- pa^asZkodhatná- kultúrmunkákhoz, és Okkor nincs ie sen ’mutassák mag azt a
s/osok acatolása és a ku- ! hetünk. Az üzemi kulturcsopor- hogy nincs terem — se ilyen, az a nehézség, amit le ne lehetne gondot,^ melegséget, amint
, “ „ I mfc közül — ha rangsorolnánk ' ' .......................................
konca íogasolasa I — ők kerülnének az élre, mö-

Hogy a kalászosok elgyomoso- j iötmk jónéhány helye 
üásából adódó termeskiesesnek | ,orakozndnak csak a többiek 
elejét vegyük, minden tsz es j
egyéni gazda egyik halasztihata - ^vjj q titka a jó üzemi <hul-
ian dolga most a ° 1.ca" • tármunkának, az igazi 'kultúráiét- jw*. ,1«^ megelőző szilárdításában az üzemi
tolása. Ezért vegezzek el ez. | _ kutattuk már többször ezt !-ínjátszók, mind munlkásóknak is beláthatatlan a
fontos munkát a napokban, ma nen , rejtvényt. W- időkben mind atanjau**, afa_ Ezt az üzem Aoigozói
íus 20-ig, még a kanosok sza^ I számtalanszor találkoztunk a tanccsoport Azaz, nap mint nap megvalósítják pá-
baindulása előtt, hogy a gy ^„uúrm.unkásokkal, veze- szülték _ mindig közbejött, ros versenyben lévén a kábaiOk-

retne, hogy a kultúrcsoportok

hí­

jáiéképpen hangzik, hogyHJU oyy --------------- J l •• , -■ / utue, icuyy u- /vu/wi*i vw/y-y« wfx,
ifllfc az alábbiak. A DISZ kultu- munkas-paraszt szövetség g- ennek az igénynek megfelelően 
■> --------msnelfirA szilárdításában az üzemi kultur- ámtsóuk össze számaikat. A ml-

velődési 'keresztrejvény meg már 
jelzi azt a szellemi lombosodást

a DemuiaiuKiu. ,™f' ....... .ÖR, iaÜa*. „ is, amely az üzemben leginkább
hogy valamimi nwiwy ------ ,- - ... , , a kultúrcsoportok kedvéből, vá-fordulatokkal kedves- kaL A gyár urenek jo munka- gy&m ^ ^ne szívhassa el a tápanyagot és ” __míraí nehézségekre

a nedvességet a kalászosoktól.\\™£’ “ ™lnyUgodtak a kul- meglepő t”— —.s tüka itt is rejm> ebben a w™» - —
^■nnek n munkának Elvégzésénél i t at darvadozásába. Az em- kedve a csopM g^ha- pároá versenyben< hiszen ered- A ruhagyáruk vgazsagaaoz
holdanként 2-3 mázsává.több .m ™ n mozgathatók, nincs ígazsagesvalosagh gy^ * ^ ményekkel, a tervek naponkénti nincs mit hozzátennünk, ők van

iutunk és a szem ter- J idciük kultúrmun- gyár vajmi szűke túlteljesítésével leéli bebizonyi- mint nap igazolják, hogy tort.e-
tani a kabaiak előtt a munkás- nelmük forrongásban, változás- 
osztály nagy-nagy igázságát. A ban van

terméshez jutunk
més
ven megtérül az acatoias i-“-- * ” ez se az, nőtt garmadával a leien. a jó eredmé- osztály nagy-nagy igazsa
ingának ellenértéke. T viíoods Sok esetben már hajlan- remre O színjátszók ruhagyáriak megteszik ezt is, s reszt a

A megyében srél-ére sorolj | «<^aünS »‘““k/““S ÄjS » SÍcSA<* » ** ....

uurmes'nez ]ULunn. ^ ^ 2 körívük vagy idejutc kiműi iw - * , h az Uj epU-més is jobb minőségű £sz. Bo-, ^™\J\lég ^gy a terem mindéi le­
ven megtérül az acatoias fai | _ ^ „„ nőtt garmadával a letek e „„„ „ eredmé-

k ukonca. Szültsóges, hogy a0, 4 aazságként elfogadni, ha a vuha-
itit ilyenkor mJegiK>rhWJäiU,Utvi I

meglehetilk, abban a huh vállalni,'

es ebből legnagyobb- 
■munkásosztálynak kell
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Vasárnap délután a Stadionban

Törekvés - Kecskeméti Honvéd
Vasárnap délután Ismét Debrecen­

ben Játszik a' D. Törekvés NB H-os 
labdarúgó csapata. Az el'e"fe' e™.-: 
lal a bajnokság 10. helyen aUo 
Kecskeméti Honved együttese lesz.

tabella 12. helyén lévő D. Törek­
vés előtt alkalom kínálkozik, hegy

győzelmével megálljt mondjon a 
még rosszabb helyezésre való vissza
csúszásnak. A mérkőzés -5 make,
kezdik Előtte 3 orakor D. ioickvos
II—Gördülőcsapágygyári Vasas váro­
si bajnoki labdarugó-mérkőzést bo­
nyolítanak le.

Több lelkesedést, nagyobb legyeimet a B. Vasasnál
, 1_____n>7niihatl

A Tiszántúli Áramszolgáltató Vál­
lalat dolgozol figyelemmel kísérik a 
Vasas sportkör munkáját, eredmé­
nyeit. Kezdetben jók is _ voltak az 
eredmények, aa utóbbi időben aaoj 
ban visszaesés tapasztalható. Ke:»y- 
telen-kelletlen azt kell hununk, 
hogv labdarúgóink nem veszik ko­
molyan a mérkőzéseket. Úgy látszik, 
mintha könnyelműen lepnének pá­
lyára. olyan lekötelezettség fe>er-fk 
veszik azt, hogy sportolnak. Ped.g 
itt nem lehet és nem szabad egyem 
i-r*fipkekct nézni. A ^p-Xtk )r csapa- 
tlnak szereplésénél a TITASZ Válla- 
iát egyesületéről van szó. Éppen 
ezért kérjük sportolóinkat: becsü­
letbeli kötelességüknek tartsak a 
sportpályán való jó és eredményes
szereplésüket. . , ,

El kell mondani azokat az okokat 
melyek — meglátásunk szerint — 
nem helyes irányban befolyásolták 
szereplésüket, eredményeiket. Első­
ként mindjárt megemlítjük, h°0y 
sportolóink közül többen nem tar ­
ják be a sportszerű életmód íratlan 
törvényeit. Előfordult olyan eset is, 
hogy mérkőzés előtti éjjelen néhány 
Vasas játékost ..spiccesen” lehetett 
látni a” Vörös Hadsereg útján _

Hiba az is, hogy sok labdarugó 
csak” testi erejét csillogtatja a pa- 

i'ván Ez néhol fölényeskedésse vált, 
s következésképpen vereségünknek
19 előidézője lett. Kell a testi erő a

Pár íhírek

Inhadrúsáshoz. ez igaz, azonban kellho«4 «IV. a:karat.8leleménye^ len­
dületes játék. A pályán ne J ugdatoz 
zunk, játszunk Igazi szívfutballt - 
meg is lesz az eredménye. Azt 
hozzátehetjük, hogy „fiatalítás 
ráférne az együttesre.

A kézilabda szakosztálynál sem
rózsásabb a helyzet. Juhasz Tibor, 
Kovács Gyula sportolok viselkedése 
kifogásolható. Például Juhász tudja, 
hogy minden hétfőn válogatott edzé­
se van, azonban ezt a megtisztelte­
tést nem veszi komolyan, nem je* 
Ilik meg az edzéseken minden alka­
lommal. Legutóbbi mérkőzésünkét 
elvesztettük. Miért? Talán az s köz­
rejátszott, hőgy Juhász es Kováéi 
előzőleg sörözni voltak. Ezek a spor­
tolók úgy látszik nem értik meg 
sport jelentőségét, megérdemelnek a 
szigorú fegyelmi eljárást.

A Vasas fegyelmetlensegre hajla­
mos sportolóinak azt szeretnénk 
végezetül mondani, hogy iga« 
sportoló csak az lehet, aki szereti az 
általa kiválasztott sportágat, vereti 
egyesületét. Lelkes játékával fe 
gyelmezett magatartásával 
szerű példamutató életmódjával be 
csületes, szép eredményeket er el es 
ezzel is nagy örömet okoz a 1UAW 
Vállalat sok száz sporeszereto dol­
gozójának. Molnár Ferenc,

TITASZ.

A DEBRECEN’ ÉPÍTŐIPARI 
TECHNIKUM SPORTOLÓI 

BUDAPESTEN
Budapesten )z ország tizenegy 

építőipar 1 techn'kuiTH háromnapos 
sportverse nyer mérte össze tuda 
sát adott számot fejlődéséről a sport 
tehüíetcu is. A debreceni Epltoipau 
Technikum tanulói (testncvel . H 
vátli Sándor) igen sziep t-i edménye- 
ket értek el. összesített pontver­
senyben harmadik helyet szereztek 
meg Egyes számokban elért ered­
ményeik Kosárlabdában első, ' x 
rn-es férfi váltófutasban (9.01 o) 
első. 4x100 m-es női valtófutasban 
(55 4 P) első helyezést érték el- 
Másodikok lettek a 4x100 m-es férL 
váltófutásban, tavolugras négyes 
csapatversenyben, a 100 m-es női 
síkfutásban (Szottfried ,13.0 mp). a 
100 m-es férfi síkfutásban (Dobo.
10 2 mp). sakkcsapatversenyben es
negyedik helyezést szereztek a férti 
asztalitenisz csapatbajnoksagban.

KÉT MEGYEI BAJNOKI LABDARUGÓ- 
MÉRKŐZÉST

játszanak le ma délután Debrecen­
ben Az Előre pályán 5 orakor D. 
Vasútépítő Tör ekvés-D V-as^kor 
Építők pályán ugyancsak 5. orakor 
D. Építők—D. Bástya mérkőzéseidet 
bonyolítanak le.

JÁRÁSI LABDARUGÓ BAJNOKSÁG 
ÁLLÁSA 

Naqylétai járás
1 Monostorpályi 4
2 Hosszúpályi 4
3. Vértes 4
4. Bagarnér 4
5. Almosd 4
6. Nagyiéta II. 4
.Kokad 4

8. Ujléía
Polgári

2

— 1 1

1. Polgár II.
2. Folyás
3. Egyek
4. T.-gyulaháza
5. Ohat
6. Görbeháza
7. Bödönhát II.
8. Tiszacsege II.
AZ ASBÖTH — ÁDÁM PÁROS RAGYO­
GÓ JÁTÉKKAL GYŐZÖTT A MAGYAR- 

ORSZÁG —CHILE DAVIS KUPA
teniszmérkőzés második

NAPJÁN
Pénteken délután a Népstadionban 

nagy érdeklődés mellett Került str
a Magyarország—Chile Davla £upa
teniszmérkőzés második napi küzdel­
mére, a párosmérkozjésre.

Asbóth, Adám (Magyarország)-
Ayala, Hammersley (Chile) 7.5, 7-5
6’A második versenynap után a ver­
seny állása: Chile—Magyarország 
2:1.

IVKOV nyerte a buenos-aires-1 
1 nemzetközi sakkversenyt

Csütörtökön — egy r.ü8£?.jo“szm| 
kivételével — befejeződtek a 
Buenos-A' -es-1 ^ nemzetközi sakkver
seny küzdelmei. __ ,

A nemzetközi sakktorna végei ed- 
rnénye: 1. Ivkov (jugoszláv) 13 porH, 
2 Gligorlcs (jugoszláv) 12..J pont, 3. 
|»ilulk tergoatip) 12 pont, 4. bzabJ 
jutó«#» tiwewt UUt

GYŐZELEMMEL kezdett franca- 
országban a magyar férfi 

röplabda-válogai ott
A Franciaországban tartózkodó 

magyar férfi röplabda-válogatott 
csütörtökön játszotta első méncoze- 
sét az FSGT B-válogatottJa ellen.

Magyarország —FSGT B-válogatott 
3:0 (11, 11, 9).

ASZTALITENISZ RANGADÓ
lesz ma este 7 órakor a Kossuth I 
utcai régi Dóczi rajz,termében. A két 
pontveszteség nélkül álló csapat, a j 
Gördülőcsapágygyári Vasas és a u. 
Postás küzd egymással a tavaszi | 
elsőségért.

RÖVID SPORTHÍREK
Vasárnapi megyei bajnoki labda 

rűgó-mérkőzések: D. Vörös Meteor 
Hajdúböszörményi Traktor '®P.ltc>k 
pálya 10 órai D. Előre—D. Dózsa 
(Előre pálya 9 óra), D. Honvéd- 
Nádudvari FSK (Stadion 9 óra), Vv 
déken: Hajdúszoboszlói Szpartakusz 
—D. Haladás, Berettyóújfalui Vörös 
Meteor—D. Kinizsi, Püspökladányi 
Törekvés—D. Állomás Törekvés. 
Kosárlabda eredmény: D. Törekvés 
—Hajdúnánási Bástya 100:18 (42:8). 
Férfimérkőzés. Ld. Torma 32 és Far-
i,„„ 24 __ A D. Haladás sakkozol
nagy 'sikert értek el. Diósgyőrben 
naSy meglepetésre 5,5:4,5 arányban 
legyőzték a Diósgyőri Vasas sakk­
csapatát. — Vasárnap este 7 orakor 
az MSZT nagytermében D. Törekvés 
— Győri Vasas II. osztályú bajno­
ki ökölvívó-mérkőzést rendeznek — 
Mezei futóversenyt rendez a Dlbz 
városi bizottsága és a VTSB vasár 
nap délelőtt 10 órakor a Stadion 
északi kapujánál. — Serdülő Hűk s 
lányok részére atlétikai veimenyt 
bonyolítanak le vasárnap délelőtt ti 
órakor a Haladás pályán. A ver­
sennyel egybekapcsolva v&logeióve^ 
senyt is rendeznek — A DISZ i . 
kongresszusa iáik tiszteletére kin t 
labdarúgó-mérkőzéseik első forduio- 
iát vasárnap bonyolítják lé Debrecen 
ben. — Ohaton vasárnap röplabda 
pályaavató ünnepséget rendeznek. Ez 
alkalommal 14 férfi és 10 női röp­
labda csapat játszik OUa.on a me­
gyei bajnokságért. _______

PARTOKTATAS HAZA HÍREI
Május 16-án, hétfőn délután 5 óra­

kor A tőke körforgása” címmel se* 
géde’íőadást tartunk a politikai gaz­
daságtan önálló tanulok I. évf. hall­
gatók részére a Pártoktatás Hazá­
ban. Tartja: Székely János. MEI tagja

Má'us 16-án, hétfőn délután fél 6 
órakor „A Kommunisták Magyaror­
szági Pártjának megalakulása es 
harca a proletárforradalom győzel­
méért” címmel segédelőadást tar­
tunk a Magyar Párttörténet 1. evf. 
ballgatói részére a Pártoktatás Hazá­
ban. Tartja: Varga Ernő MEI tagja.

Anyakönyvi hírek
Születések. Várnai Lajos Ságvári 

Endre u. 5. Péter; Bapp Ferenc 
Ebes, Sándor; Batai Sándor Nyírbá­
tor, Sándor; Mohácsi Ferenc Téglás, 
Ferenc; Magyar László Tanító u. lö. 
Anna; Józsa János Szepes 67. János; 
Kövest István Balassa Bahnt u. 4. 
Mária- Varga András Ebes, Sándor; 
Váradi Gábor Hajdúhadház, Katalin.

Halálozások Novak Pál né 1 ívom 
Franciska Kishegyes! út 40; Gáli lm- 
réné Pongor Julianna Szappanos U- 
19; Ungvári András Homok u. 10-1.

Mozik műsora
VÍG: háromnegyed 4, 6 és 8 óra­

kor: Harc a sínekért. Kísérőmüsor- 
ban: Emlékalbum. — BÉKE: délelőtt 
fél 10, fél 12 és fél 2 órakor, dél­
után háromnegyed 4, 6 és 8 órakor: 
3 Lamberti, előtte artista műsor 50 
fillérrel felemelt helyárak. — HÍR­
ADÓ: háromnegyed 4. 6 és 8 óra­
kor: Fel a fejjel és Emlékalbum. — 
METEOR: háromnegyed 3, 5 és egy­
negyed 8 órakor: Harc a sínekért.

Vasárnapi matiné-műsorok:
VÍG: 9 órakor: Gőgös hercegnő, 

11 órakor: Rokonok. — BÉKE: 9 
órakor: Veszélyes őrjárat, 11 óra­
kor: Varázsbolt. — HÍRADÓ: 9 és 11 
órakor: Rejtelmes sziget. — ME­
TEOR: 10 órakor: Rokonok.

aiiifliüi.e
Hírek

1955
Május

SZOMBAT

1925-ben volt a 
Nemzetközi Vörös 
Segély első értekez­
lete. ...

1771-ben szüle­
tett Robert Owen, a 
XIX. század nagy 
utópista szocialis­
táinak egyike.

1921-ben volt a 
Csehszlovák Kom­
munista Párt ala­

kuló kongresszusa.

VARHATÓ IDŐJÁRÁS. Nyugat felől 
növekvő felhőzet, elsősorban a. 
utón! órákban néhány helyen kisebb 
eső Mérsékelt, majd megélénkülő 
déli, délnyugati szél A hajnak órák­
ban keleten még lehet taiajmenu 
togy. Várható legmagasabb nappah 
hőmérséklet szombaton 19—-2 fok

^DEBRECENBEN pénteken 21 8 .fok 
lg emelkedett a hőmérséklet hajnal 
han 3 a fokot mértek. A radiációs 
minimum minus? 2 fok, 13.6 óra 
keresztül sütött a n-ap.

Munkásokat keresnek
VIZ- és gázszereid szakmunkást 

azonnali belépésre keresünk. \ en- 
déglátó Vállalat, Rozsa utca 3. »All

AZ É M o számú Mélyépítő X al 
tatot azonnali belépésre felvesz 
szakképzett vasbetonszerelő szaK- 
munkásokat. Jelentkezés Debrecen 
Szoboszlai út 8 s-zám alatt.

SZERELŐKET, akik G. 35-ös benzi­
nes motor kezelésében Jártasak fel­
vesz a Növényvédő Állomás Mike- 
pércs.

A D. TÖREKVÉS HORGÁSZEGYE 
SÜLÉT felhívja a sporthorgászok 
figyelmét, hogy június 10-ig bor 
gászni mindenütt tilos.

A MÁV Debreceni Járműjavító _al 
kalmaz kocsibognár munkára ács. 
asztalos, bognár, vagy kerékgyártó 
szakmunkásokat, kocsilakatos mun 
kára lakatos szakmunkásokat, kocsi- 
mázolö munkára mázolo szakmunká­
sokat és anyagszállito munkásmait. 
Jelentkezni lehet naponként ^oml?at 
Kivételéve1 3 óráig a kapusnál.

FESTŐ, illetve kocsifenyezo sza-K- 
munkást azonnal felvesz a Tiszán­
túli Épületanyagfuvarozo v atoll,u 
Debrecen, Szoboszlai út 3. An.

NAGY gyakorlattal rendelkező 
műszerészt keres felvételre a Debre­
ceni Dohánygyár. ..

ANYAGMOZGATÓT szövetkezel
lapként felvesz a Debreceni Könyv­
kötő és Doboz,készítő KSZ, Batthyány
u. 17-lí

FOGADÓÓRAK: Ma délután 4-tol 
6 óráig a főgimnáziumban Megyeri 
Ferenc II. kerületi tanácstag; délután 
G-lól 5 óráig a Református Gimná­
ziumban Bálint István II. kerületi la- 
nácstag; délután 5-től .7 óráig a Kos­
suth utca 52. szám alatti Iskolában 
Szűcs József városi és Dankai Pál 
III. kerületi . tanácstag; délután 4-től 
6 óráig a megyei bíróság I. emelet 
31. számú szobájában (Széchenyi 
utca) Lipták Mihályné I. kerületi ta­
nácstag; délután 5-től 7 óráig a Szo­
boszlai úti iskolában Zs. Nagy Imre 
városi és Vásárhelyi Lajos I. kerüle­
ti tanácstag tart fogadóórát.

MINDAZOKNAK, akik drága jó 
édesanyánk, özv. Gazdag Károtyné 
temetésekor részvétüket nyilvánítot­
ták, sírjára koszorút, vagy virágot 
helyeztek, ezúton mond köszönetét 
,a gyászoló család. (x)

AZ AUTÓKÖZLEKEDÉSI Igazgató­
ság kéri a dolgozókat, hogy a helyi 
autóbuszjáratok új menetrendjével 
kapcsolatos észrevételeiket a menet­
rend esetleges módosítására vonat­
kozólag a Simonffy u. 2. szám alatt 
f. hó 17-ig tegyék meg. (x)

FIGYELEMI. A földművesszö.vctkc- 
zeti boltokban, népboltokban, a Kis­
kereskedelmi Vállalat szakboltjaiban 
beszerezhetők: kerítésoszlopok, sod­
ronyból készült bejárati nagy- és 
kiskapuk, istálló és pinceablakok, (x) 

FELHÍVJUK a Kossuth utcai teme­
tőben lévő sírboltok tulajdonosait, 
hogy azokat a felhívástól számított 
14 napon belül rendbehozatni, vagy 
exhumáltatni szíveskedjenek. Ellen­
kező esetben hatósági exhumál tatá­
sát fogjuk kérni. — Balogh Dá­
niel meghalt 1915, Szódnál András 
meghalt 1904. Konti Lajos és Zsu­
zsanna meghalt 1888. 1904, Pétert la 
utcai termelőben: Albisi Nagy Sá­
muel. Szőke Mihály és neje meghalt 
1870. Szallár Ferenc és neje meg­
halt 1880, 1903, Kanizsai Endre
ref. lelkész meghalt 1903. (\)

NÉPLAP
A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú- 

Bihar megyei Pártbizottságának lapja
Szerkeszti: a szerkesztő bizottság 

Felelős kiadó:
BARCZ1 GYULA 
Szerkesztőség:

Debrecen: Tóthfalljssi tér 10. 
Szabadság Lapnyomda. Debrecen

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
A Debreceni Járási Tanács végre 

hajtó bizottsága pályázatot hirdet ; 
járás területén 18 községi agrono 
musi állás betöltésére.

A pályázók részletes oneletraj- 
zot szakmai képzettségük megjelölé­
sével küldjenek be a Debreceni Ja a- 
si Tanács vb. mezőgazdasagi osztály 
vezetőjének címezve. (Debrecen 
Kossuth utca 12-14. számra.)

Három nemzetközi és sok más 
érdekes esemény szerepel

TOTÓ
e heti szelvényén. Ä 19. héten 
hét fogadó egyenként 86 120 
forintot nyert a 12 találatos 
szelvénnyel.
TOTÓZZON 1

ELADÓ 2 darab 8 hóna­
pos mangalica süldő, Szé­
chenyi U. 68.

ELADÓ férfiruha sötét, 
príma. Vörös Hadsereg út­
ja 81., Berencsi.

KITŰNŐ 125-ös Csepel 
motor eladó, Szabolcs utca 
8. Bartók Béla útnál.

SZÉP fehér, mély gyer­
mekkocsi eladó, Virág u. 
18. sz.

ELADÓ egy kisebb tűz­
hely és egy diófa íróasz­
tal és egy dívány. Lo- 
rántffy u. 7.

ELADÓ kétszemélyes re- 
kamié, Nyomtató utca 2. 
szám; fehér ajtónál. r 

A KÖNTÖSGÁTI csárda 
legelőre egy hajtócédula 
eladó, Mester u. 34.

HEVERŐ ^s állótükör el­
ad-’. Nemzetőr u. 5.

MIKROBARÁZDÁS és nor­
mál lemezjátszóval nyuj- 
tottsávos világvevő radio 
eladó Dobozi u. 10. bér- 
ház A. lépcső 10.

EGY rövid zongora el­
adó. Érdeklődni lehet 
Batthány utca 17. Farkas 
házfelügyelőnél.

RÁDIÓ javítás, natcso- 
vés, négycsöves telepes, 
hálózati rádiók Nánássy- 
nál, Vörös Hadsereg útja 
77. sz.

ELADÓ Köntöskert Sza­
bolcs utca 41. szám alatt 
lévő 1200 négyszögöl ma- 
oastörzsü pöszmétével be­
telepített telek. Érdeklődni 
lehet dr ökrös Sándorne, 
Egyetem, Igazságügyi Or­
vostani Intézetben.

ELADÓ 200-as DKW mo­
tor egészen jó állapotban 
és kompresszor felszerelés 
Monti ezredes u. 9.

KÉT dolgozó férfit búto­
rozott szobába kvártélyoa 
felveszek, Virág u. 2.

EGY szoba, _ konyha, 
speiz, előszobából álló ház 
200 négyszögöl gyümöl­
csössel sürgősen eladó. — 
Debrecen, Nyúlás, Verseny 
u 6. Érdeklődni szombat 
déltől vasárnap estig.

EGY darab konyhaszek­
rény eladó, Erzsébet utca

ELADÓ 444-es 3+1-es
Orion rádió férfi zseb­
óra, üstház. Monostorpályi 
út 17. . .

ELADÓ Bégány utca 14. 
Számú ház, fele része be­
költözhető, Gázgyár utca b. 
=zám alatt 1300 négyszög­
öl kerti föld és egy darab 
Singer 103-as ipari varró­
gép eladó. Érdeklődni Te­
líti vtca 71»

Jó állapotban lévő 100 
c.mü-as túra . Csepel oado, 
György u. 5. Megtekmthe- 
tő vasárnap 10—14 óráig- 

2 szoba, konyha, speteos 
lakásom elcserélem nagy 
egy szoba, konyhás össz­
komfortosra. Vígkedvű Mi­
hály utca 40. Tomkovics.

NAGY boconádi kapta­
rak és egy szép kézimun­
ka dupla ágyterító etodo 

zéchenyi u. 21. Orosz. 
ELADÓ Klapka utca oü. 

számú ház fele rész#;. Csa­
pókért.

PÉKSÉG hatezer lakosú 
községben lakással eladó. 
Szövetkezeti alapon is üze­
meltető. Érdeklődni ehet 
Polgár, Táncsics utca 3.

MÉHEK nagy boconádi 
kaptárban eladók, Lándzsa 
u‘oa 25. Homokkert.

ELADÓ egy 350-es NSU 
motorkerékpár, Széchenyi 
utca 24. -

ELADÓ Vagongyárnal 
2030 kvadrát föld. Két­
felé megosztható. Homok 
u. 93.

NAGYON szép nyári ru­
hák, blúzok, szandálok 
Szív ti. 2.

650 darab szőlőkaró el­
adó, Kulacs u. 27. József 
Attila-telep.

MODERN háló és reka 
mié garnitúra, konyhabú­
tor eladó, Eötvös u 44.

TÜKRÖSTAMLAJU alig 
használt dívány és egy 
hencser jutányos arban 
eladó, PéLerfia u. 26.

10 darab új szarufa és 
drótháló oszlopokkal el­
adó, Bolond utca 4. Apáti 
utcánál.

ELADÓ 50 cm széles 
nagykocsis Ideál írógép 
Téglás, Kossuth Lajos ut 
28. sz.

GYERMEKSZERETO ház­
tartási alkalmazottat felve­
szek. Jelentkezés este b-toi 
Püspöki I em 39. dr Fe­
hér

Igo—170 kilós príma 
hízók eladók, Jókai utca

és használt bútor 
kapható, Arany János u. 
2. sz. . ,

ELADÓ részben beköl­
tözhető ház. Érdeklődni 
szombat délután, vasárna­
ponként, Pesti u. 45.

DRÓTKERÍTÉS FONÓGÉP
kézi eladó, Lorántffy u. 
12., húzós csengő.

VARRÓGÉPET javítok, 
rosszat, hiányosat veszek, 
Nagy István, Nyomtató u.

20 méter gumicső eladó. 
Mák u. 21 10 —2-ig.

FEKETE zakó alig hasz­
nált erős termetre eladó. 
Megtekinthető estefelé, 
Félegyházi Tamás u. 24.

KIADÓ 5 hold föld, üve­
ges ablak eladó, Lorántffy 
utca 40.

KALAPOS utca 11. szá­
mú ház eladó, Tócóskert. 
Érdeklődni délután 5-től.

CONTINENTAL táskaíró­
gép eladó, Bajcsy-Zs. u. 5. 
II. emelet 5.

RÁKÓCZI utcában egy 
fél házrész eladó. Érdek­
lődni Apafi u. 119.

ELADÓ Csepel 100-as 
motorkerékpár, Csapó u. 
19., asztalosmühely.

BÁ.LINT Pap utca 27. 
számú ház beköltözhető 
eladó.

BÚTOROZOTT szoba egy 
személy részére ágybéli 
nélkü1 kiadó, Simonffy u. 
54. sz.

ELADÓ felülszelepelt 
350-es motorkerékpár. — 
Fürst Sándor u. 5.

FEHÉR, mély gyermek- 
kocsi jó állapotban eladó, 
Csapó u. 1„ jobb lépcső 
HI. 1.

EGY jókarban levő leüt­
sz ivattyú eladó, Sziksziai 
u. 5.

ELADÓ 2x4 síngerenda 
5 műkőlépcső, Homok 101.

KÉT nőt kvártélyba fel­
veszek. Érdeklődni délután 
2-től. Sáliul Imro u. 22.

BEKÖLTÖZHETŐ 2 szo­
bás családi ház eladó, Szé­
chényi utca 32.

GYERMEK sportkocsi el­
adó, Vörös Hadsereg útja 
39. fszt. 1.

UJ deszka, tetolec eladó, 
Verseny utca 36., Nyúlás.

2+1-es Standard rádió 
olcsón eladó, Mester utca 
24. sz.

ELADÓ négy bordó pár­
názott szék, Rákóczi u. 32.

ELADÓ egy új bőrkabát, 
egy fekete férfiöltöny kő 
zéptermetre, 3+1-es Phi 
lips rádió és egy fehér 
sportkocsi, Eötvös utca 
116. sz.

2 SZOBÁS ház eladó, 
Böszörményi út 143., V 
ajtó.

10 kilós piiaci-merleg el­
adó, Rákóczi utca 25. Bo- 
zsek.

TÖRZSKÖNYVEZETT _ far- 
kaskutyakölykök, _ fejős 
kecske eladó, Dózsa u. 
12/a.

DARABOS tégla eladó. 
Teleki a, 12.

KOMPLETT ' villanygra­
mofon és dupla kondenzo- 
ros kisfilmes nagyító el­
adó, Márnán Kató u. 45.

ELADÓ kifogástalan asz­
taltűzhely, nagy mosótek- 
nő, Dimitrov utca 5., 11. 
lépcső.

ELADÓ 1 darab kövér 
sertés 130 —140 kilós, Do- 
berdó u. 20 (Nyúlás), 

KUTGYÜRU, permetező­
kád, kerítésoszlop vasból 
kapható, Tímár u. 11.

ELADÓ egy teljesen új 
könnyű szekér vasalás nél­
kül komplett, özv. Goózné, 
Hangyás utca 11.

ÍRÓGÉP, számológép, 
varrógép, kerékpár, por­
szívó, adás, vétel, köl­
csönzés, Darabos u. 10, 
Telefon: 14-35.

KONYHAKREDENC, már­
vány lapos kredenc, állvá­
nyos satu eladó, Gólya u. 
13. sz.

KERÉKPÁR, női, jókar­
ban alig használt eladó, 
Bajcsy-Zs. u. 7. I. emelet.

ELCSERÉLEM utcai szo­
ba, konyhás lakásom Pé- 
terfia környékén hasonló­
val. Ugyanott 125-ös Cse­
pel kifogástalan állapot­
ban eladó. Csap utca 19.

ELADÓ 2 hold föld, ki­
adó 5 hold föld. Diószegi 
út 215. sz. Sell-tanya. AH 

IGÉNYESNEK modern 
hálóbútor eladó, Homok 
utca 105. Megtekinthető 
déli 12 órától. ÁH

KETLIZŐGÉP roncsol, 
hiányosat veszek. Értesítés 
Budapest, XIII. Mohács u. 
18. Nagy István. AH

MINDENNEMŰ esernyő­
javítást vállalunk. Textil- 
ruházati KSZ, Vörös Had­
sereg útja 56. ÁH

KOVÁCSOLTVAS kerítés, 
nagykapu, kiskapu Ízléses 
kivitelben olcsó áron kap­
ható, Fémipari és Evőesz­
köz KSZ, Budapest, IX- 
LiUom u. 26. ÁH

KOMBINÁLTSZEKRÉNY 
sötét diófurnéros eladó. 
Hétköznap délután 5 órá­
tól, Vörös Hadsereg útja 
18/c. I. emelet.

Böszörményi jpróhirdelés
ELADÓ 2 szekrény, 2 

ágy, íróasztal Hajdúböször­
mény, Rákóczi u. 61.

HAJDÚBÖSZÖRMÉNYI 
lakásomat, szoba, konyha, 
speiz, pince, jósz-ágtartá- 
sos, elcserélem debrece­
niért, Debrecen, Veres u. 
21). az. 5/jfcs
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